Para ir a la estacion de trenes, Luis solo puede pasar por los recuadros que llevan escrito
el resultado de estas sustracciones. Colorea el recorrido de Luis.

124, 3 316,52 90,326 203,24
- 48,25 -308,7 - 14,276 - 175,736
76,05 7,82 76,050 27,504
110, 4 117,04 600
- 82,896 - 89,04 -562,75
27,504 28,00 37,25
0.504 | 27,504| 37,25 | 76,05 |27,504| 76,05 | 7,82 |
17,2 |26,703| 0,05 | 0,504 | 17,2 | 0,504 |27,504
26,703 76,05 | 16,61 | 76,05 | 2,75 | 36 | 76,05 |27,504| 28
2,75 | 7,82 | 17,2 |27,504| 0,504 | 17,2 [27,504| 16,61 | 36
76,05 |26,703| 0,05 |26,703| 76,05 | 2,75 |27,504| 0,504 | 0,05
7,82 | 36 |0,504|0,703 | 37,25 | 17,2 | 28 |37,25| 7,82
76,05 | 28 |37,25| 36 |27,504| 0,05 | 0,504 | 2,75 | 76,05
36 | 0,504 |26,703| 17,2 | 76,05 | 2,75 | 28 |27,504|26,703
76,05 | 27,504 28 | 16,61 | 7,82 | 0,504 |27,504| 17,2 | 2,75
37,25 | 0,504 | 2,75 | 36 | 76,05 0,05 |76,05 |27,504| 17,2
| 782 [26,703| 7,82 | 28 |37,25| 36 | 0,504 37,25 27,50}#
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